

## Лучший предпринимательский опыт



Компания «Мясной дар» работает на рынке колбасных изделий с 2016 года. На сегодняшний день предприятие является одним из наиболее динамично развивающихся на территории Северной Осетии.

Компания «Мясной дар» расположена в РСО-Алания, Пригородный район, ул. Генерала Плиева, 2. Компанию возглавляет Кокаев Артур Ирбекович.

Компания производит все виды колбасных изделий, постоянно расширяя свой ассортимент, учитывая все пожелания потребителей. «Мясной дар» отказались от искусственных технологий, используя только натуральное копчение и вкусо-ароматические добавки.

На предприятии есть полный спектр оборудования позволяющий выпускать высокого качества продукцию и разрабатывать уникальные рецепты.